

# 为打工办假身份证改年龄 两人被拘

她是月嫂,实际年龄57岁,假身份证为48岁;他是木匠,实际年龄61岁,假身份证为54岁。两人之所以拿假身份证买车票想蒙混过关,是担心年纪大不被雇佣,由别人为其办理了更改年龄的假身份证。

昨日,葫芦岛车站派出所民警王聪说,铁路警方连续2天依法查处2个使用假身份证者,目前两人均被处以行政拘留。

4月17日上午9时50分许,葫芦岛车站派出所民警蔡亮接到葫芦岛站售票员报案称:“有

人在5号售票窗口使用疑似伪造的居民身份证购票”。接到报案后,民警立即赶到现场。经当场比对,初步判断该名旅客所持有的居民身份证系伪造,民警依法将其口头传唤到公安机关接受调查。经询问,张某某对使用伪造的居民身份证购票的违法事实供认不讳。

原来,张某某是兴城人,做月嫂工作。实际为1962年生人,持有的假身份证显示其为1971年生人。当日,张某某欲乘坐K1452次列车前往秦皇岛当月嫂,因担心年纪大不被雇佣,五年

前办理了更改年龄的假身份证,企图“蒙混过关”。“假身份证没有芯片,刷不了,而且生日变了,身份证号就变了,输入之后显示身份证号码错误,售票员才报警。她说自己的身份证丢了,一直没补办,手中只有个假身份证。抱着侥幸心理,没想到弄巧成拙。”民警说。

根据《居民身份证法》相关规定,张某某被处以行政拘留三日的处罚。

无独有偶,4月18日上午8时50分,葫芦岛站售票室再次报警称:“又有人使用疑似伪造的

居民身份证购票”。民警前往售票室将违法嫌疑人米某某当场查获。经查,米某某,男,61岁,朝阳人,木匠。为进一家工厂工作,数月前购买了一张更改过年龄的假身份证。米某某实际为1958年出生,假证为1965年。当日出行,因为真、假身份证放在一起,没有仔细辨别,随手拿了伪造的身份证购票,结果漏了馅儿。

米某某也被处以行政拘留三日的处罚,并被收缴了其使用的伪造的居民身份证。

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛记者 胡清

# 货车侧翻压瘪轿车 多部门联手施救

## 两名被困司机被及时救出 所幸轿车司机只受轻微擦伤

大货车高速上突发侧翻,将同向行驶的一辆轿车压在车身下。葫芦岛交警、消防、路政和120多部门联手施救,当从被压瘪轿车内救出司机时,幸运的是该轿车司机仅仅是轻微擦伤。

昨日,葫芦岛市交警高速三大队大队长张学明说,高速上大货车侧翻压瘪轿车,多亏几个部门联手紧急处置,两名被困司机才有惊无险。

4月17日下午3时许,葫芦岛市交警支队高速三大队民警张忠学、张洪金正在巡逻,当巡逻至京哈高速沈阳方向433公里处时,突然狂风大作,扬尘飞起,视线受阻。就在这时,一辆行驶的大货车突然发生了侧翻,车上货物顿时散落了一地。由于突然的惯性作用,车厢内有很多装在塑料桶内的黄瓜都跑到高速上,其中有很多还都散落到逆向高速公路上。由于车辆躲避不及时,很多黄瓜被压成“黄瓜饼”和“黄瓜水”。

巡逻民警立即将警车停在事故现场的后方,打开警报器,做好后方预警工作,第一时间展开救援。与此同时,民警马上将现场情况向上级汇报,高速三大队大队长张学明紧急通知救援部门、清障部门和急救部门等赶赴现场增援。

现场发生侧翻货车的驾驶室严重受损,车门因变形无法打开,一名男驾驶员被困在车内,



交警、消防和120等现场联手救人。

交警供图

身体受伤。可更加危急的是,就在货车侧翻的同时,一辆同向行驶的小轿车正好被压在车身下,当时无法得知轿车内人员的数量以及受伤情况。此时两辆清障吊车和消防救援人员也赶到了现场,张学明立即将现场情况进行说明,同时与消防救援人员商讨如何尽快将被困人员救出。

消防救援人员立即对货车驾驶室进行拆解,几经努力,先将被困的货车驾驶员救出。随后两辆清障吊车配合,将侧翻的货车车体吊起来。由于当天天气情况比较恶劣,给救援工作增加了不少难度,为了尽快救出被压小轿车内的被困人员,在车体被吊起悬空的间隙中,高速三大队民警与消防救援人员快速全力配合,趁机使用工具破拆车门,从被压严重变形的小轿车内将被困人员救出。在经历了一个半小时的紧张施救后,被困人员全部被安全救出。

幸运的是,小轿车内只有驾驶员一人,而驾驶员只是有些表面轻微擦伤并无生命危险。随后,两名驾驶人被送往医院进行疗。

由于处理及时,当天下午5时20分许,清障车将事故车辆全部拖离现场,随即路段恢复正常通行。目前事故具体原因还在进一步调查中。

辽沈晚报、聊沈客户端驻葫芦岛记者 胡清

# “巴黎圣母院修缮筹款”信息你收到了吗?

## 警方提示:请勿轻信短信内容

“只要您现在捐助本院1000欧元,未来您的名字将被镌刻于新建的纪念墙上。我们的银行卡号是xxxxxx。”

法国巴黎圣母院的一场大火,让全世界都为之震惊,巴黎圣母院塔尖倒塌的画面更是惹人扼腕!

法国总统马克龙也随即宣布:将为重建巴黎圣母院筹集善款。

没想到官方刚刚发布募款公告,这边骗子就已经闻风而动,迫不及待了!

据辽宁省公安厅反电信诈骗中心介绍,目前已经有不少人收到了冒充修缮工程负责人的诈骗短信,大多数内容与之前“梅西被赌球集团控制”的诈骗信息如出一辙。

警方表示,在收到陌生短信时,请勿轻信短信内容!理性辨别事件真伪,避免钱财遭受损失!

### 诈骗信息1:冒充修缮负责人捐助可以在纪念墙上刻名

“你好,我是巴黎圣母院大火修缮工程负责人,因为重建预算被欧盟扣押,导致目前这座人类艺术的瑰宝无法按时涅槃重生,只要您现在捐助本院1000欧元,未来您的名字将被镌刻于新建的纪念墙上。我们的银行卡号是xxxxxx。”

### 诈骗信息2:冒充法国总统捐助2500元可上功德碑

“你好,我是法国总统马克龙。我国圣母

院正在向全世界众筹重建。每份善款额度为500元,如果一次性捐助5份以上的,我们将在圣母院复原时,在正门西侧的功德碑上刻上你的姓名,我们的银行卡号是xxxxxx,希望您为全人类文化瑰宝尽一份力。”

### 诈骗信息3:朋友圈高收益的“募款投资”

“巴黎圣母院重建专项私募基金,50万欧元起投,5+3年期,年化收益10%,还可拿法国绿卡,终身免费参观圣母院,可携带家属2名。还款来源:圣母院门票收入,法国政府和梵蒂冈教廷提供征信担保,主会保佑每个投资人。”

### 警方提醒:骗子目的就是套路你的钱

辽宁省公安厅反电信诈骗中心表示,骗子蹭热度的手法越来越与时俱进了。“巴黎圣母院修缮筹款”的诈骗信息与2018年世界杯期间“梅西被赌球集团控制”的诈骗信息如出一辙。但是无论花样如何翻新,骗子的目的只有一个,就是套路你的钱。

对此,警方表示,已经对诸如此类诈骗信息作出迅速反应。同时提醒广大群众,在收到陌生短信时,请勿轻信短信内容!理性辨别事件真伪,避免钱财遭受损失。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕洋

# 肇事后当街持刀拦车 酒驾男子被警方制伏

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者崔晋涛报道 4月15日晚间,一名男子手持菜刀站在朝阳市一条街路上,拦截过往行人和车辆。特警到达现场后,发现男子处于醉酒状态,趁机用警具打掉男子手中的菜刀,将其制伏。随后,男子被移交给属地公安分局民警,其交通违法行为则由交警部门另行处置。

4月15日19时左右,一名男子驾驶一辆没有悬挂牌照的车辆在朝阳大街上飞速行驶,结果与路面车辆不断发生碰撞,在造成4起交通事故后,逃往中山小区方向。

19时15分,朝阳市公安局特警突击队处突增援组接到朝阳市公安局110指挥中心指令,特警随即赶往现场。

特警到达现场后,发现该男子正手持菜刀,站在小区门前路中央,拦截过往行人和车辆,现场聚集着大量围观市民。

马路上车来车往,男子情绪激动,随时可能威胁到现场人员的安全,特警队员果断采取行动。两名持枪民警和一名持警棍民警相互配合,将男子首先逼退至无人处。再三警告其放下菜刀无果后,民警刘清华趁男子背手瞬间,从后方迅速靠前、用伸缩警棍击打该男子持刀的手。在菜刀掉落的瞬间,其他特警队员一同冲上前来,将男子死死抱住、摞倒在地。

警方发现男子处于醉酒状态,随后,男子被移交给属地公安分局民警,其交通违法行为则由交警部门另行处置。

# 遗尿、漏尿有好方法

尿失禁患者严重的大笑、咳嗽、打喷嚏、上楼都会有不自主的原意,甚至走路、站立看见水就有反应,给日常生活带来极大的不便,该怎么解决这种苦恼?

老祖缩泉方助你远离漏尿、遗尿,尿失禁的苦恼!老祖缩泉方记载于《千金方》后经过几代医者实践,使用功效也日趋完善,老祖缩泉方肚脐给药改善漏尿、遗尿等症。

老祖缩泉方是通过神阙穴(肚脐)直接给药,提高膀胱括约肌的控制力,达到温肾缩尿的作用,只需每天在肚脐部位贴一个浓缩了数10味中药的小药膏,助你远离尿失禁、遗尿、漏尿。

该产品效果明显,安全高效,白天遗尿漏尿,尿失禁症状改善,晚上夜尿次数明显减少,漏尿问题大大改善,中老年尿失禁减轻得到缓解。

全国免费邮寄货到付款。现在打进电话订购的前50名患者还可以享受买5送4、买3送2、买2送1的特大优惠活动。



咨询热线:400-073-0127 经销地址:奉天堂大药房(东顺城街)大东副食南走400米路东即是。